FUTTERPLATZERL

SLOW FEEDER > HORSEFEED BOX ROLLING DINNER > HORSEFEED BOX The Rolling Dinner Wandaufhängung

HORSEFEED BOX The Rolling Dinner Wandaufhängung



Artikelnummer: HF-TRDWH

HORSEFEED BOX The Rolling Dinner Wandaufhängung

aktualisiert am: Samstag, 27. April 2024

Hersteller: HORSEFEED BOX

BRANDNEW 2018

Neue Wandaufhängung 2018 - SET 2 Stück links-rechts

Mega Stabil

- alle Ecken abgerundet
- noch einfacher speziell für Damen einzuhängen
- doppelt verleimt und verschraubter Träger 5,4cm stark
- mit schwersten Kaltblütern und auch mit Haflinger/Freiberger getestet
- * extrem stabile u. hochwertige 3 Schicht-verleimte Massivplatten (keine einzelnen Latten)
- * Langsam gewachsenes Holz aus Finnland für lange Haltbarkeit.

Wenn Sie Fragen zu unseren HORSEFEED PRODUKTEN haben zögern Sie nicht uns zu kontaktieren. Wir beantworten gerne Ihre Fragen.

HOTLINE

Germany 0152 225 85 009 Austria 0677 61353970

Schweiz u. Rest der EU +43 677 61353970

FACEBOOK:

https://www.facebook.com/HORSEFEED-BOX-14876151884 6429/

oder schreiben Sie uns ein mail an: office@futterplatzerl.com

FUTTERPLATZERL

aktualisiert am : Samstag, 27. April 2024

SLOW FEEDER > HORSEFEED BOX ROLLING DINNER > HORSEFEED BOX The Rolling Dinner Wandaufhängung

HORSEFEED BOX The Rolling Dinner Wandaufhängung

Wort / Bildmarke geschützt

Lieferzeit ca. 1 Woche je nach Auftragslage u. Saison

Preis: 59,95 EUR

Verschiedene Varianten verfügbar: HORSEFEED BOX The Rolling Dinner Wandaufhängung:

Ausführung

Modell 2018.

Holzschutz Lasur Farbe

keine Farbe, mit Lärchenöl eingelassen (+ 8,33 EUR).

Im Shop aufgenommen am Freitag, 26. Januar 2018